

衡昔高速(石衡至青银段) 昨日建成通车

起点位于赵县 缓解青银高速公路运行压力



■衡昔高速公路通车路段,采用双向六车道高速公路标准。(交投集团供图)

本报讯(记者 冯月静)12月22日,衡昔高速公路(石衡高速至青银高速段)建成通车。

当车辆从衡昔高速公路赵县生物产业园收费站驶入后,黝黑的路面向前延伸,双向六车道,宽阔而平坦,行驶起来十分畅快。“以后,我们可以从这里上高速了,出行更方便了!”来自赵县的私家车主李先生笑着说。

衡昔高速公路起点位于赵县谢庄镇东王庄村西,与石衡高速相接,此次建成通车路段(石衡高速至青银高速)总长14.1公里,采用双向六车道高速公路标准,设计速度120公里/小时。衡昔高速公路赵县生物产业园收费站设有3上3下共6条收费车

道,其中ETC车道为1上1下,其他4条为混合车道,均配有自助机器人发卡缴费。

此路段的通车运营,提升了沿线人民出行幸福指数,完善了周边高速公路路网结构,缓解青银高速公路运行压力,更好地服务赵县东南部车辆高效通行,带动了周边经济发展。

交投集团相关负责人表示,下一步,他们将坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,强化责任担当,优化施工方案,科学调配力量,统筹抓好安全生产和大气治理工作,全力推进衡昔高速公路剩余工程建设,确保衡昔高速公路早日建成通车,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献交投力量。

石家庄新增一家 国家知识产权信息公共服务网点

本报讯(记者 李悝)近日,国家知识产权局公布了2024年度国家知识产权信息公共服务网点名单,河北科技大学成为本年度石家庄市唯一入选的国家级服务网点。

国家知识产权信息公共服务网点是指围绕国家和区域发展战略,面向创新主体和社会公众开展知识产权信息公共服务的机构,是全国及地方知识产权公共服务体系的重要组成部分。截至目前,除河北科技大学外,石家庄市还培育了河北省产品质量监督检验研究院、河北

省知识产权研究会为国家知识产权信息公共服务网点。

知识产权公共服务是国家创新体系的重要支撑,也是优化营商环境的重要内容。下一步,石家庄市市场监督管理局将指导服务网点以知识产权普惠服务为基础,培养发展特色服务能力,为高价值专利、知名商标品牌、优质地理标志培育提供知识产权信息服务支撑,助力传统产业优化升级、战略性新兴产业发展壮大、未来产业前瞻布局,助推知识产权强市和知识产权保护示范区建设。

强化准入管理 严把质量关

石市召开食用农产品批发市场开办者集体约谈会

本报讯(记者 李悝)为进一步加强全市食用农产品的质量安全监管,督促市场开办者落实好食品安全主体责任,石家庄市市场监督管理局于12月18日组织召开了食用农产品批发市场开办者集体约谈会。

会议通报了目前批发市场食品安全存在的常见问题,学习了《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》和《农产品批发市场食用农产品入场

查验技术规范》,逐条解读了市场开办者主体责任清单,提出了加强食用农产品市场销售信息追溯系统信息录入的要求,并针对强化食用农产品批发市场规范化管理展开了讨论。

会议要求,批发市场作为全市食用农产品销售环节的主要源头,务必要将食品安全作为企业的头等大事来抓,强化准入管理,严把质量关,加强与监管部门协作配合,确保人民群众“舌尖上的安全”。

25名杰出青年 感受城市发展变化

共青团石家庄市委开展第三期
石家庄青年城市体验日活动

本报讯(记者 赵晓华)12月21日,共青团石家庄市委开展“城市友好 青年有为”青年城市体验日活动,邀请25名在石各领域的杰出青年作为“青年城市体验官”,走进裕华区、长安区进行深入探访,实地参观打卡石家庄的地标建筑,感受石家庄的城市蝶变与青年友好氛围。

在裕华区青年友好社区——智汇城社区党群服务中心,青年们参观了裕华区青来夜校,一系列丰富多彩的课程激发青年们的文化自信;在青年友好商圈——欢乐汇,青年们感受聚焦青年特点和喜好“量身定制”的宜游宜购宜乐商圈的独特魅力;在石家庄东信数字产业园,青年们体验老旧车间华丽变身“数字客厅”的巨大变化;在乐仁堂健康产业园区,青年们走进健康主题新地标,感受“老字号”崛起的多样模式;在柳林铺党史馆,青年们参观红色地标,回顾中国共产党的光辉历程;在太平河规划馆,青年们全方位了解太平河城市片区整体规划情况和未来发展蓝图,感受绿色亲水生活的美好。

青年们拍照打卡各个地标,一边认真聆听讲解,一边驻足观看。来自河北科技大学马克思主义学院的在读研究生庞雨薇分享她在石家庄生活、学习的感受:“石家庄这座城市,正是我将理论与实践相结合的理想之地。石家庄,这座在马克思主义中国化进程中不断前行的城市,以其独特的魅力与活力,诠释了新时代下社会主义现代化建设的辉煌成就。在这里,我看到了高新技术产业与智能制造的蓬勃发展和产业体系的日益完善,为城市的经济发展注入了强劲动力。这里的居住环境日益优美,消费水平适中,既有大城市的繁华,又不失小城的温馨。”一天的参观走访后,青年们感受颇丰,对石家庄有了新的了解。

下一步,共青团石家庄市委将持续开展系列城市体验日活动,为青年搭建更多提升自我的交流平台,让青年用足感受城市发展变化,用双眼记录青年友好城市建设,实现青年与城市的“双向奔赴”。

推进应急救护队伍建设 强化骨干综合业务素质

石市100名红十字应急救护
师资参加复训和考评

本报讯(记者 李悝)近日,石家庄市红十字会举办2024年度应急救护师资复训及考评班,共有100名红十字应急救护师资参加复训和考评。

本次活动特邀请到全国红十字会系统知名专家复训授课和主评师资星级评定。通过复训和考评,所有学员均通过了讲授、理论和操作的复训考核,共评定三星级师资5人、二星级师资25人、一星级师资13人、助教师资17人。

通过本次复训与考评,有力推进了全市红十字系统应急救护队伍建设,进一步强化应急救护骨干的综合业务素质,提升应急救护培训规范化、标准化水平,推动应急救护培训工作高质量发展。

近年来,石家庄市红十字会高度重视应急救护师资复训和师资星级评定工作,始终作为推进全市红十字应急救护工作发展的基础性工程来抓。市红十字会培养的师资队伍广泛向社会宣传“人人学急救、急救为人人”的理念,在全市开展的“五进”公益专题培训活动、高校大学生应急救护初级培训、市直各部门(单位)应急救护培训进机关等活动中发挥了重要作用,为助力健康石家庄行动作出积极贡献。